



Koszorúztak a bányásznapon

ROZSASZENTMARTON A helyi Nyugdíjas Bányász Szakszervezet hagyományosan ebben az esztendőben is megünnepelte a bányásznapot. **Koczkai István** szakszervezeti titkár és Sipos Jánosné polgármester asszony megkoszorúzták a József lejtárháiban az emléktáblát, majd a Lig-nitbányászati Emlékház udvarán a szakszervezeti tagok kellemes baráti beszélgetés közben fogyasztották el a gulyásleveset. **T. O.**

Nemcsak főznek, bullizhatnak is

LŐRINCI A kisvárosban ismét megfirták a nagy hagyományokkal rendelkező főzőversenyt. Az eseményre szeptember 16-án, szombaton került sor, amikor a finom ételek készítői mellett keresik a település legedesebb asszonyát – akinek süteményekkel kell bizonyítania a rátermettségét –, valamint a legelőgöcsöb helybéli férfit is, aki otthon barkácsolt „termékével” mutatkozhat be. Az egésznapos rendezvényt muszikaes Forgács Gábor humorista műsora színesíti. A főzőversenyre szeptember 12-ig lehet jelentkezni. **T. O.**

Idén is indulhat a Nemzeti Vágtán

HATVAN Ebben az esztendőben is Vaka István képviselője majd a települést a Nemzeti Vágtán, amit szeptember 30-án és október 1-jén rendeznek majd meg Szilvásvarodon. A tapasztalt lovas már augusztus eleje óta készül Rítával, a kancával a nagy megméretetésre, s az a fő célja, hogy a középdöntőig eljussanak. A vándorkai és várnopórcsi előfutáronkon erős ellenfeleket kaptak, így nem sikerült továbbjutniuk, de a horthobágyi vágtára rendezői Vaka Istvánnak zóld kártyát adtak, amivel végül mégis rajtvonalhoz állhatnak Rítával. **T. O.**

Hamis címkes hordóban tárolták az akkuhulladékot

Bűzös vegyszerszag terjedt a raktárban

Egy aszóni egyéni vállalkozót százmillió forintra büntettek meg az illegálisan tárolt hulladék miatt. A környezetre veszélyesnek minősült, de nem jutott ki az abasári raktárban depózított 1700 tonnányi akkumulátorhulladék.

Tóth Balázs
balasz.toth@mediaworks.hu

ABASÁR Az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszerben közzétették azt a határozatot, amely az Abasáron illegálisan tárolt akkumulátorhulladékokról szól. Egy oknyomozó portál nyomán utánajártunk, mi miatt büntették meg azt az aszóni egyéni vállalkozót, aki a volt lak tanya területére hordta a környezetre is veszélyt jelentő anyagot. A határozatból kiderült, hogy K. Tibor hulladék engedély nélküli gyűjtése miatt 103 millió 38 ezer forint bírsággal sújtotta a Heves Vármegyei Kormányhivatal. Ezt egy képlettel számolták ki, amelyben tízszéres szorzó az anyagok veszélyes volta, kétszeres az ismétlődés száma, az alaphírtség hateret forint. Az összeget a döntés véglegessé válása után 15 napon belül kell megfizetni. Annak 30 százalékát a hivatal tovább kell megfizetnie az abasári önkormányzatnak, ez majdnem 31 millió forint. A határozat ellen jogorvoslati kérelemmel lehet élni. Az indoklás leírja, a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hatóság máskor soron kívül helyeztíni ellenőrzést tartott az abasári ingatlanokon, ahol szállók mögött erős vegyszerszag terjedt. A lezárt épületekbe nem jutottak be, részben, ablakokon át fényképeztek le a hordókat. A több sorban egymásra pakolt acélhordó



Az abasári raktárban tárolt hordók a környezetveszélyeztető anyagokkal

dókban lezárva, ismeretlen mennyiségben „Jelly Roll” nevű, a jelölés alapján nem veszélyes, mechanikai kezeléssel nyert hulladék lehetett, ideértve a kevert anyagokat is. Július 19-én ismét kivonult a hatóság, amiről értesítették a vállalkozót és a katasztrófavédelmet is. Mivel a férfi beengedte a csoportot, kiderült, hogy az L alakú csarnokban egybefüggő lebetonozott térszínen, műanyag raklapokon 5776 darab 200 literes acélhordóban találtak hulladékot. A hordók tömege egyenként 200–800 kiló volt a feliratok szerint. Ugyanitt 49 fa raklapon 150–460 kiló tömegű,

másféle anyagot tartalmazó műanyag hordóra bukkantak. Már az első csarnokban is vegyszerszag volt, a másodikban még erősebb, a riasztási értéknel, 20 PPM-nél magasabb, 49 PPM-es szervesoldószer-szintet mértek a levegőben. Itt összesen 3240 acélhordót tárolt a vállalkozó. Több előny fedele sérült volt, ezért lehetett bűzös.

A határozat szerint a telephelyen található 9016 hulladék hordó 500 kilós átlagmennyiséggel számolva 4508 tonna tömegű. Környezetet károsító károsító tényező, esetleges folyás, szélszóródás nem volt tapasztalható. Egy fehérlap

Környezetet veszélyeztettek

A bírságot kiszabó határozatban megfogalmazott indoklás szerint a gyűjtés jogi értelemben a hulladék összegyűjtését jelenti hulladékezelő létesítménybe történő elszállítás céljából, s magában foglalja annak az előzetes válogatását és előzetes tárolását is. Ez gyűjtésre vonatkozó, csak az illetékes hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel, vagy nyilvántartásba vétel

alapján végezhető. Aki a szabályokat megsérti, az bírsággal megfizetésére kötelezhető. A hatóság az ellenőrzési jegyzőkönyvből és egyéb adatok alapján azt állapította meg, hogy a nagy mennyiségű veszélyes hulladék engedély és hatósági kontroll nélküli tárolása által a környezetveszélyeztetés megvalósult. Környezetkárosodás viszont nem következett be.

A 141. tanévet kezdték el az egri Bornemissza szakképzőben

Készülnek a szakmai versenyekre

EGER A Heves Vármegyei Szakképzési Centrum nyolc intézményében több mint 4200 diáknak csengettek be pénteken reggel 8 órakor. Az egri Bornemissza Gergely Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban rövid ünnepséggel nyitották meg a 2023/24-es tanévet.

Uzelman Tamás igazgató az iskola 141. tanévnyitóján elmondta, nyáron fölújították a főépület déli homlokzatát, korszerűekre cserélték a nyílászárókat.

– Hagyják, hogy tanáraink fellesszék a képességeiket, nemcsak verseny jellemzze őket és et-



A Bornemissza iskolában rövid ünnepséggel nyitották meg a

Pluszpenz az Energia utánpótlás sportolóinak

GYÖNGYÖS A csüförtökön megtartott rendkívüli ülésén a város képviselő-testülete újra megárgyvalta a helyi Energia SC négymillió forintos, 2023-ra vonatkozó többlettámogatási kérelmét.

Az egyesület 2022-ben összesen tízmillió forint támogatásban részesült, ám ez az összeg idén csak 7 millió 500 ezer forint. A grémium a júniusi rendes ülésén a sportklub igényét nem fogadta be. A döntés után az Energia SC bejelentette, hogy június 30-án a tevékenységét megszüntette. Az önkormányzat ezután személyes megbeszélést kezdeményezett az egyesület elnökével, amelynek eredményeként a sportegyesület – változtatva korábbi álláspontján – valamennyi csapatát bevezte a 2023/2024-es versenyszezonra. A klub ezután változatlanul négymillió forint kiegészítő támogatást kért erre az évrre, de döntené utánpótlás versenyzőinek versenyzetetéséhez. A csüförtöki határozatával a grémium 2023 második felévére az idel költségvetésben jóváhagyott támogatáson kívül négymillió forint többlettámogatásról határozott a sportklub javára, az általános tartalék terhére.

Az utánpótlás érdeke érvényesült a többlettámogatásnál

Az aradi vértanúk emléke előtt méltó tisztelgést kelt 13 melltszoborból álló szoborsoport, emlékhely létesít a Környves Kálmán téren. A szobrok kialakítására szorgáló talapzatok elkészítésére Gáspár Géza szobrászművész 19 millió forintos ajánlatát fogadta el a testület.

A mátraaljai város képviselő-testülete a tanácskozás további részében egyetértett azval, hogy az önkormányzat a Robóka Kft.-vel kössön szerződést a farkasmályví piñcesor felállítására és harmadik üteme, valamint vízelvezetési, kerttépésfési munkáira vonatkozóan közel 19 millió forint összegben. A farkasmályví ténelmi piñcesor déli részén a támfal egy része 2020-ban omlott le. **Sz. Sz. I.**

Könyvtárosszakma és a hegymászás

PODCAST Az elmúlt héten is remek témákkal találkozhatunk a Heol podcastjának hallgatói. Az érdeklődők a Szinyei József-díjas Gál Tibortól megtudhatták, hogy a könyvtárosszakma rengeteg szépséget tartogat, Paulovics

Zsolt hegyi túravezető, kézilabda-játékosvezető elárulta, hogy a hegymászás iránti szereleme harmincöt éve tart.

A napokban kitüntetett Fábián Béla elmondta, hogyan úszott 86 évesen is országos csúcsot, ami kuriózum. **HEOL**

Ha meghallgatná a beszélgetést, olvassa be ezt a QR-kódot:

